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тел. (04563) 7-16-07, e-mail: dipodist@ukr.net, web: binpo.com.ua 

Код ЄДРПОУ 35946459 
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Директорам НМЦ ПТО 

Про безкоштовне здобуття ступеня магістра  

за ваучером у Білоцерківському інституті  

неперервної професійної освіти 

 

ГЛИБОКОПОВАЖНІ КОЛЕГИ! 

 

Білоцерківський інститут неперервної професійної освіти ДЗВО 

«УМО» НАПН України (ІV рівень акредитації) запрошує безкоштовно 

здобути ступінь магістра за ваучером (акредитована у 2023 році ОП 

«Психологія»). 

Згідно Закону України «Про зайнятість населення» № 5067-VI у редакції 

від 29.04.2023 право на одноразове отримання ваучера для підтримання 

конкурентоспроможності шляхом підготовки за спеціальністю для здобуття 

ступеня магістра на основі ступеня бакалавра або магістра, здобутих за іншою 

спеціальністю мають: 

1) особи віком старше 45 років, страховий стаж яких становить не 

менше 15 років, до досягнення пенсійного віку; 

2) особи, звільнені з військової служби (крім військовослужбовців 

строкової служби), за наявності вислуги не менше 10 років, які не набули 

права на пенсію (служби в органах внутрішніх справ, Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України, органів і підрозділів 

цивільного захисту, податкової міліції, Бюро економічної безпеки України або 

Державної кримінально-виконавчої служби України); 

3) особи, звільнені з військової служби після участі у проведенні 

антитерористичної операції, здійсненні заходів із забезпечення 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
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Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, у заходах, 

необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та 

інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України, до досягнення ними встановленого статтею 26 Закону України «Про 

загальнообов’язкове державне пенсійне страхування» пенсійного віку та за 

умови звернення протягом трьох років з дня звільнення; 

4) внутрішньо переміщені особи працездатного віку за відсутності 

підходящої роботи; 

5) українці, які були в полоні у російських окупантів (особи, стосовно 

яких згідно із Законом України "Про соціальний і правовий захист осіб, 

стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок 

збройної агресії проти України, та членів їхніх сімей" встановлено факт 

позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України, 

після їх звільнення); 

6) особи з інвалідністю за відсутності підходящої роботи; 

7) особи, які у період дії воєнного стану в Україні потребують 

реабілітації (особи, які у період дії воєнного стану в Україні або окремих її 

територіях під час служби, трудової та іншої діяльності, проживання на 

відповідній території отримали поранення, контузію, каліцтво або 

захворювання внаслідок військової агресії, перебуваючи безпосередньо в 

районах проведення воєнних (бойових) дій та у період здійснення воєнних 

(бойових) дій або в районах, що піддавалися бомбардуванням, авіаударам та 

іншим збройним нападам, у разі наявності відповідних рекомендацій в 

індивідуальному реабілітаційному плані, незалежно від встановлення їм 

інвалідності. 

Оплата ваучера здійснюється за рахунок коштів Фонду 

загальнообов’язкового державного соціального страхування України на 

випадок безробіття, виходячи з його фінансових можливостей. 

Термін навчання: 1 рік 6 місяців. 

АДРЕСА ВІДБІРКОВОЇ КОМІСІЇ: 09108, Київська обл., м. Біла Церква, 

вул. Леваневського, 52/4, кім. 11 

е-mail: vstup_binpo@ukr.net. 

Андрій ЄРМОЛЕНКО, заступник директора з навчальної роботи 

Білоцерківського інституту неперервної професійної освіти, тел.: 

+380675203378, +380955545590; 

Володимир КУЛІШОВ, секретар Відбіркової комісії Білоцерківського 

інституту неперервної професійної освіти, тел.: +0671491773, +380990480102. 

 

 

    Директорка     Вікторія СИДОРЕНКО 

 


